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Máte nápad, ako skrášliť svoje mesto a dokážete ho uskutočniť dobrovoľníckou prácou, v
ktorej spojíte sily s vašimi priateľmi, susedmi a známymi?

Mesto Stará Ľubovňa už po dvanásty raz vyhlasuje V Ý Z V U na predkladanie žiadostí o
poskytnutie dotácie na podporu revitalizácie verejných plôch, rekonštrukciu existujúceho
mobiliáru a vybudovanie nových prvkov v meste Stará Ľubovňa, v rámci ktorej sa môžu
Staroľubovňania uchádzať o podporu vo výške 500 €.

V našom meste žije veľa nadšených, šikovných ľudí, ktorí aktívne participujú na verejnom živote v
meste. Nakoľko sa Všeobecne záväzné nariadenie Mesta Stará Ľubovňa o poskytovaní dotácií (VZN
č. 5/2026) vzťahuje iba na právnické osoby, resp. fyzické osoby – podnikateľov, našlo Mesto spôsob
ako podporiť občiansku iniciatívu radových občanov, mimovládne organizácie a neformálne
občianske združenia nevynímajúc.

Prioritou Mesta je podporiť komplexné projekty s jasne a zrozumiteľne stanovenými cieľmi,
aktivitami a výstupmi celej akcie. Odborná komisia menovaná primátorom bude prihliadať na
inovatívny charakter, výnimočnosť zámerov predložených žiadostí o dotáciu vrátane plusových bodov
za náväznosť akcie na aktivity realizované v predchádzajúcom období a udržateľnosť výstupov akcie.

Termín na podanie žiadosti: 07. máj 2026 (vrátane).

Príklady úspešne zrealizovaných projektov z minulých ročníkov:

Jozef Bujnovský

Založenie záhona s ružami za bytovým domom na Mierovej 11.

Michal Štefaňák

Výsadba 3 okrasných čerešní pred BD Tatranská 9 a 10.

Mgr. Katarína Balážová

Komplexná revitalizácia zelených plôch pred budovou Sociálnej poisťovne v Starej Ľubovni.

Veronika Landorová

Renovácia lavičiek, oprava spojovacích častí a obnova náteru hracích prvkov a osadenie stojana na
bicykle na detskom ihrisku v Podsadku.

Mgr. Ľubomíra Jelenčíková

Zakúpenie záhradného dreveného altánku do areálu ZŠ Za vodou 14.



PaedDr. Adriana Gergelyová

Renovácia zábradlia na moste cez potok Pasterník a jeho skrášlenie pomocou kvetinovej výzdoby
doplnenej o LED osvetlenie.

Rada školy pri ZŠ Za vodou 14

Obstaranie 2 setov záhradného nábytku do areálu ZŠ Za vodou 14 za účelom umožnenia doplnkovej
výučby na otvorenom priestranstve školy.

Jozef Ženčuch

Výsadba arónií v medziblokovom priestore na Komenského ulici 2.

Miloš Šidlovský

Výsadba okrasných višní krovitých pred bytovým domom na Tatranskej 8.

Ing. Denisa Olejníková Garčarová

Realizácia záhonov kvitnúcimi kvetmi, okrasnými trávami, trvalkami, krami, okrasnými cibuľovinami
pre bytovým domom na Okružnej 36.

Mgr. Ivana Maslejáková

Revitalizácia bylinkovo-okrasného záhona a skalky a osadenie hmyzieho hotela.
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